
Почетак емитовања радио и ТВ
серије “Од идеје до бизниса”
Високи представник, Волфганг Петрич, и шеф делегације Европске
комисије у БиХ, ХансЈерг Кречмер, данас ће представити радио и ТВ
серију “Од идеје до бизниса“.

“Од идеје до бизниса” представља водич за основна питања у вези са
покретањем  односно  унапређењем  пословања  малих  или  средњих
предузећа  у  БиХ,  од  прављења  пословног  плана,  регистровања
предузећа, добијања кредита, запошљавања радника и финансијског
вођења фирме, до проналажења и задржавања клијената.

Радио и ТВ серију која се састоји од 10 епизода, са пратећим
материјалом,  продуцирали  су  ОХР  и  Програм  за  брзо  дјеловање
Европске  Уније  (који  реализује  ЦАРЕ),  у  сарадњи  са  19  радио
станица и 7 регионалних ТВ станица широм Босне и Херцеговине.

Свака од емисија трајаће сат времена, и састојаће се од заједничког
истовјетног  дијела  и  дијела  са  локално  урађеним  материјалом.
Заједнички материјал садржи једноставан увод о свакој од тема који
дају стручњаци Програма за брзо дјеловање Европске Уније, затим
снимљене  интервјуе  са  великим  бројем  привредника  из  БиХ,  те
xинглове по којима ће серија бити препознатљива. Локалне радио и
телевизијске станице и саме ће дати свој допринос овој серији, у виду
студијских  интервјуа  са  локалним  привредницима,  општинским
званичницима или представницима пословних консултантских служби и
банака, којима ће се слушаоци и гледаоци моћи обраћати са питањима
у току трајања сваке од емисија, те интервјуе и анкете међу локалним
становништвом.

Бесплатна брошура уз ову серију моћи ће се добити од радио и ТВ
станица које учествују у овом програму, те канцеларије ОХР–а и
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Програма за брзо дјеловање. У њој се налазе основне смјернице из
саме серије, као и по један узорак пословног плана и свеобухватан
именик консултантских фирми, финансијских институција и привредних
комора у БиХ.

Серија ће се емитовати у периоду од сада па све до децембра, и то
на сљедећим станицама: ЕФМ радио, Радио Српско Сарајево, Радио
Братунац, ТВ канал С, РТВ Горажде, ТВ Зеница, ТВ КИС, ТВ
Травник, ТВ Бугојно, Радио постаја Жепче, Радио ТНТ Травник,
Радио  Доњи  Вакуф,  Радио  и  ТВ  ТК,  Радио  Добој,  Радио
Освит/Зворник, Радио Грачаница, Радио Бобар, РТ РС Радио, Радио
Градишка, Радио Приједор, Радио Сански Мост, Радио Бихаћ, Радио
Мостар Исток, Радио Ливно, Радио Требиње.

Све интервјуе из централне продукције урадио је ОХР уз помоћ ЕФМ
студентског радија из Сарајева те студија Флеш, такође из Сарајева.
Сав  графички  материјал  и  xинглове  урадио  је  дизајнер  Фарук
Шабановић и ЕФМ студентски радио.


